

# KEMENES ALJA

## VEGYES TARTALMU FÜGGETLEN LAP.

Megjelen minden vasárnap reggel.  
 Előfizetési ár: Egész évre 120 K. fél évre 60 K., negyed évre 30 korona.  
 Egyszeri szám ára darabonként 3 korona.

Felírószekció és kiadó:  
**DINKOREVE NÁNDOR.**

Szerkesztőség és kiadómivatal:  
 Dinkgreve Naudor könyvnyomdája Cseleldömökben, ide intézendők a szemleli részt illető közlemények, hirdetések és mindennemű pénzületlek.

### Választási utóhangok.

A lefolyt választások eredményei teljes mértékben igazolták a lapunkban a hirdettélveket s irányt, amely súlyos politikai és gazdasági krízisünk lassú, de biztosított és hitését és megoldását egyidőben eredményezheti; s ez az irány; a dolgozni akaró összes társadalmi osztályok és rétegek egyesülése.

A lefolyt választásokból az egyes párt számottevő abszolút többséggel került ki győztesként s a kormányt támogató pártaragulatok összességében a jövőd nemzetiségű hitharmadát teszik ki.

Az erőszakos szociálistizmus, amely az időszerűen királykor-lest teljes programjának tengelypontja, vagy amely helyesben mondva, hamisan beavatott királykérdéssel folytatta — főként a nőkre támaszkodva — a legveszedelemből a legbiztonságosabb megakadályozást, számámsa megakadályozta. A vidéki körülményben alig kapott 8 mandátumot s a vezér gróf Andrássy Gyula. Sopronban maga is megbukott. Jo, hogy a budapesti lajstromok szavazással listavezető volt, különben baleset érthette volna.

A 48-as kisgazdapárt jelszavainkhoz híven eddig 2 mandátummal van képviselve az új országgyűlésben. De az új országgyűlésben ezek közül a legjelentősebbek demokratikus valamelyik számottevőbb pártok.

A gondolkodó, az ellenségesen cselező választópolgár most már meditatál magában belefele, hogy miért is kellett az egységes párt helyi jelöltjének megbukni? Egyenlőre megállta a sarat s a pártlása ajánló volt: az ország jövő fejlődése szempontjából a nemzet léteérdeké kormányképes többség létrejötte; helyi érdekek tekintetéből egységes veszteség volt lemaradása.

It van a czeelli kerület két központja, Cseleldömök és János-háza. Mindkettő fejlődésre hívott géppont, melyeknek szükségük volna iskolák, középiskolák építésében és ezen kisebb nagyobb dolgokban a kormány-jóindulata és hathatos támogatása. Ma az államra anyagi köteletség hárul, hogy ezen kötelezettségek bevéltása csak fokozatosan, lassan és bizonyos sorrend szerint történhessen. S az csak érthető dolog, hogy a kormány a sorrend megállításában nem a czeelli kerületet fogja kérezniztetni.

S látjuk előre az előllo helyzeteket, mikor a czeelli kerület felveinek fontartása mellett a kerő, kijárási kiútlásoknak fog külden, a mini-zseriumokba. Legelőjebb a szegény kiútlásoknak lesznek zavarban, hogy elveik fontartásának hangoztatására gerincoszlopait megérő-ítsek, vagy a kérés eredményessége érdekében nem a lehetőségek job-

Sokakat meglepett a szocialista képviselők terfalgatása a parlamentben. Ez előrelátható volt szeliskörü és városokban ti kos választójog mellett. Akik pörzsze a még zélével és meg titkosabb Friedrich fele választójogot követelték és viszont a szocialisták terfalgatását nem óhajtották, — mint pl. a keresztény ellenzék — ebben a kérdésben politikai éleslátásukat szegre akasztották. Még feladták u. i. arról, hogy 98 óta a szegény népreteg hangulata sokat változott és a szocializmus előkészítette kommunikációs szemben 98 ban fennálló ellenhangulat nagyon nagyon ellanyhult.

Vagy talán a jogfosztás hangoztatása szintén csak korteszésköz volt a kormány ellen? Nem gondolja fel Mihályt, a Magyar-ság neves és népszerűkört körülö Henszékli harcosa, hogy kissé humorosan hangzik, mikor a Magyar-ság, haszabjában arról kesereg: „Ez a derék, kiváló politikus a kormány búncé Tolytan” Dobrocében egy szocialista képviselővel szemben megbukott.

Hát ki követelte a széles vála zúzógot és a titkossgot, a kormány, vagy Mihály?

Nein mondék erre a szép magyar közmondásra gondolni: Aki másnak vermet as, maga esik bele.

A választások által a kiterjedt és ellenzék ellenzék sajtó a kormány bukását és az ellenzék győzelmet jósolta.

Még az első eredmények ismerete után is a parlamentbe fölényes, erős ellenzék bejutását hirdette. Ma, mikor a számok után ezt már senki komolyan el nem hiszi, a különböző összetételű egységes párt bomladásáról ír kiterő örömmel.

Mi hi szük és reméljük, hogy ezek a hiradások is csak annyiban alaposak és valószínűek, mint az előbbi jósolatok.

Mindenestre a magyar politikanak, főleg a magyar ellenzéknek komoly ember előtt szomorú szerepe, hogy inkább kivágya az ország, a haza szempontjából föltétlen káros partibomlasokat és partnarcsokat, mintsem bele tudjon nyugodni a nemzet döntéseibe a jövő politika irányára; s fértetve a személyes ambíciókat a meg nem kapott hatalomért, igy-kezze résztvenni az alkotó munkában azzal, hogy az ellenzék megülte és ország-érdekekben is szükséges ellenőrző

Evégre az igazi hazahűségnek és hazaszereletnek nem lehet jelmondata a hatalom mindenek fölött edess.

Még egy kis apróságot akarunk elmondani a holnapi potválasztásra. Sok ember zavarban van, hogy vajjon arra a jelölthe svavazzon, akinek pártja és pártjának irányzata nem szimpatikus előtte, vagy pedig arra a jelölthe, akinek pártjáról ugyan nem sokat lehet mondani (ezideig 2 bekerült tagja még nem párt), de akinek esetleg a személye nem szimpatikus. „Eso után köpönyeg.”

### Meghínsult robbantás.

A szocialdemokrata párt a kötött jövedelemből élő társadalom a munkás és tisztviselői osztály egyedüli védőjének hirdeti magát. Csak ő látja meg a munkás és tisztviselő nyomort. Egyedül ő tud segíteni rajtuk. Csak nemrég történt, hogy a párt viharezzel és szegény hazánk sorsának egész sötét felhőként ismert hírhedt sajtóorganuma nagy kegyesen szives volt elismerni azt, hogy bizony még a köztisztviselő is nyomorognak. A megélhetési

is elodázhatlan feladatnak tartotta.

De nemcsak a Népszava, hanem végre a kormány is belátta, hogy a tisztviselők nyomorát tovább tetlenül nem nézheti és a napokban kiadott rendeletével úgy ahogy segített is a közalkalmazottakon. S ime mi az eredmény? A Népszava, amely aig egy-két nap előtt még gyanus megértéssel védte a közalkalmazottak jogos érdekeit, most tájékkzi a dühtől. Minősithetlen vakmerőséggel támadja a kormányt és az állam szempontjából erkölcsi lehetetlenségnek, az érdekeltek szempontjából a lelkiismereti szabadság ellen intézett frivol mérgényletnek tartja azt, hogy a kormány miért épen most segített a közalkalmazottakon.

Aki nem ismeri az aknamunkában már oly gyakran levitelt lapocska támadási módját, az bizonyára csodálkozik e hirtelen páforduláson. Mi azon-

ban csak jöleső elégtellel mosolygunk rajta. Ujabb alkalmunk volt meggyőződést szerezni arról, hogy egyetlen egy szavukat, egyetlen egy cselekedetüket sem vezeli becsülettel, tiszta szándék. Törekvésük mindig csak oda irányul, hogy az ország kormányának ténykedését ferde és valótlan megvilágításba helyezze.

Hiszen az ő érdekük egészen más-hová vezet! Nekik nem megelégedett, az állam érdekeit becsülettel szolgáló tisztviselői tábor a kedves. Ellenkezőleg, a párt titkos céljait épen az mozdítaná elő, ha a közalkalmazottakat az elégedetlenség esetleg meg nem engedett cselekményekre ragadtatta volna. Ezért volt a nagy pártfogás, amelynek rejteit célja tulajdonképen az volt, hogy a közalkalmazottakat a kormány ellen uszítsa. Micsoda kaján vigyorgással zengett volna hozsannát az esetleg sztrájkba léno közalkalmazotti tábor felé. Elva-

gatos és vakmerőségében meg talán azt is remélte, hogy a sztrájk levezetésében ő is szerepet játszhat.

De az aknamunka, a robbantás nem sikerült. A szocialdemokrata párt pedig a helyett, hogy kudarcát szép csendesen elhallgatta volna, tehetetlen dühében elszólla magát. Elismerés helyett habzó szájja üvölt a kormány felé. A párt hivatalos, de mindjobban be-rokzdásodó szócso ujabban baklövést baklövésre halmoz. Vajjon mi az oka ennek? Talán elkedvetlenedtek a sok sikertelenség miatt és látják, hogy már ugy is mindegy? Akkor se okos politika a fekevesztett tempó, mert azt már a fatusi kis gyermek is tudja, hogy amelyik kutya ugat, az nem harap.

## H I R E K.

**Eimaradt püspökiatogatás.** Sajnálattal hozzuk közlodonkára, hogy Kápi Béla, a dunántúli ev. egyházkerület püspöke, a kemesajlai egyházmegyének gyülekezeteiben a múlt kedden megkezdte egyháziatogatási körújtját közbejött megbetegedése miatt kényte-

bathelyre hazautazni. A püspöki egyháziatogatás a még hatralevo gyúlekezetekben ezzel bizonylatlan időre elhalasztott. Ugyanezen oknál fogva a jövő hétre terbe veit sopron-meyeri egyháziatogatás is elmarad.

**Potválasztás a cseleldömöki kerületben.** F. hó 11-én, azaz ma vasárnap déli potválasztáson a czeili mandátum sora a két legtöbb szavazatot kapott jelölt: gróf Cziraky György és dr. Mohacsy Lajos között. A czeili II. szavazatkörben a Röh Pál lemondása folytán a helyettes előki tisztet Kirchner Elek igazgató-mérnök töltte be. Egyebekben a múlt választásra kiadott intézkedések mindenben megmaradtak. A szavazás kezdete reggel 8 óra. Közdelmes választásra van kitálatás és tekintettel arra, hogy a múlt szavazáson ca 5000 em nem vettek részt, az eredmény bizonytalan.

**Éltant kereskedő.** Erny Ignác 69 éves kereskedő Szombathelyről Budapestre utazott és expressz levélben megírta a feleségének, hogy öngyilkos lesz. A felesége utána ment Budapestre és a fokozottyságon bejelentette az esetet, ahol a nyomozás megindult. Ernyit eddig nem találták meg.

## Hirdetmény.

A nemes és pórmagasi tejzövekezzel június 18-án Kemencs magasiban d. u. 2 órakor a közlegbázán nyilvános árverés útján tejtermékeket bérbeadja.  
 K.-magasi, 1922. június 6.

### Az igazgatóság.

Hogyan lehet 48 korával 800 koronát megalkarítani?

Vegye meg a „ZEUS”-t

Savonna kitűnő egészség. Csodálatos hatás abban nyilvánul, hogy hideg uton perva-niai bármilyen fázist, mely már minél elvon-tette, egymást átmű-tás után eredeti állapóttá adja vissza. Azon féltárgy, amely Zena-ros és tisztított, többé nem oksidálódik. Egy csomag ZEUS megtelít 40 évig fémtestiő szerhez aránytva. Pá-laros és sargaszesz. Vil-lanás alatt nikkelen. Ezen fransz mérnök ideális találmánya meg-szoroszágon óriási győzelműt kelett. Ke-szítő: Dr. Vés, L. Hus D'Enghien Paris. Eredjársítási forak-

szert és gyarmatára nagykereskedőnél Cseleldömök.

Kapható csomagonként 1 frank, 45 K.



Tisztes, szászok, marha, kosi, gazdasági, méhészet, rak-tári és más-más mérlekek legelőbb beszerzési forrása.

**Herváth József** merlekkészítőnél | bathely. Szent Márton-u. 7. (Kisfalady-u. 18.)

**Autogénhegesztés.** Réztárgyak, varrógépek kerekpár, gazdasági eszközök és gépek, me-lomgépnek és vashordók forrasztása jóállású munkások által.

**Mindenféle nyersbőrök kikészítését elvállaljuk**  
 Waber és Buda úttár-mesterek Cseleldömökben. Béni utca 151.

**Vadász Jenő szegerehangosító.** Specialista a szegerehang megváltoztatásában. Mindennemű javítást elvállal. Cím a kiadóval valóban.

**Forgalmi adókönyv**  
 lapadomány, kitérítő, használatba teljesen készen kapható Dinkgreve Nándor papírkészítésében.

Egy jókarban levő mángorló azonnal olcsón eladó. Cím a kiadóban.

## Megtérül a költsége ha férfi- és fiuruha szükségletét beszerzi

**ALTMANN BERNÁT** Angol ruhaáruházában P á p a, Kossuth Lajos-u. 9. sz.

nagy választék bekebeli minőségű mindenfajta kősz férfi és gyermekruhákban, angol jelölték és szokabúttokban, könnyű lüszter és vászonruhákban.

Külön mérték szerinti osztály. Gyapjuszövetek méterenkénti eladása.

A helybeli polg. leányiskola I-IV. osztályának növendékei tegnap reggel a tisztelendő Nővérek vezetésével kirándultak a regényes Somlyóhegyre. Alice Nővér a helyszínen ismertette a növendékek előtt a Somlyóhegy történetét. Dalolással, játékokkal, a vár megtekintésével töltötték el a napot, mígsem az esti vonattal megérkeztek. Örömmel gondolnak vissza a kellemes kirándulásra.

Műkedvelő Nagysimonyiban. A nagysimonyi polg. övaskörök jövő vasárnap műkedvelői előadást rendez, melyet táncmulatság követ. Színre kerül: Az Ördög májkaja, népszimni.

Passió játékok. A passió játékok eredete egy kis bajor faluba, Oberammergauba vezet vissza. 1634. évi kolerajárvány alkalmából a falu lakossága fogadalmat tett, hogy magába száll és az Ur Jézus Krisztus szenvedését, keresztrefeszítését és sírbafeletel, magának a cselekménynek bemutatásával, 10 évenként feleleveníti. Így folyik ez má azóta évszázadokon keresztül. A pusztító járvány, a súlyos éhség, a kétségbeesés, a kis falu népét visszavezette az élethez, a Megváltóhoz. A négyéves háború, a forradalmak és a rettentő megpróbáltatások voltak azok, melyek bennünket magyarokat is visszavezettek odá, hova a kis bajor falu már 300 évvel ezelőtt eljutott, hol mi is erő, kiartást és bátorítást fogunk nyerni a jövőre. Mikolaivan, Eger mellett, oberammergaui mintára, de meg hatalmasabb méretekben építették fel az Ur Jézus Krisztus életével, szenvedésével és keresztváltásával kapcsolatos történelmi nevezetesege helyeket és épületeket, ahol fejezték ki a szereplővel bemutatásra kerül Jézus bonyolult Jerszálémba, az utolsó vacsora, Jézus elfogatása, keresztrefeszítése és sírbafeletel stb. Az előadás körülbelül hat óra hosszat tart. A kereskedelmi miniszter ut rendelte, hogy a passió-jegy felmutatása és lebélyegzése ellenében az összes állomások felé jár jegyet adjanak ki. Mikolaivára és vissza. Ezek a jegyek 6 napig érvényesek és Budapestben és Egerben egy-egy napra ugy oda, mint visszafelé megszakíthatók. A passió-jegy visszafelé is megőrizendő. Ket gyermek

ges kérdéskérdésre felvilágosítást azonnal nyújt a Magyar Génius, Budapest Andrássy-ut 62., ahol a belépőjegyek is megváltathatók. Az ünnepeles megoyitói előadás ma tartatik, melyre felelős szerkesztők is elutazott. Mikolaiv rendkívül vadregényes vidék veszi körül, hegyek, völgyek, varromok, kolostorok, omladékok és magára hagyott templom vártaknak. Közvetlen a nézőtér előtt terül el az Ókori Jerszálém a történelmi épületekkel, Pilátus, Kaifás stb. házaival. Majd egyre kisebbodó távlatban a jerszálémi utcák, terek, házak már összeolvadnak a kis falucskával. Itt kezdődik és itt folyik le a meggrázó és egész világot átalakító történelmi cselekmény. Itt látjuk és itt éljük át az isteni Megváltó ember szenvedését és mártírhalálát és itt nyerünk újra életet, erőt, hitet, szeretetet és megértsést.

Választások mérlege. A nemzetgyűlési képviselőválasztás statisztikája az eddigi pótválasztásokkal így alakul: Egységes párt 132, pártokivüli 12, Kriszt-Huszar párt 8, keresztény ellenzék 18, Rassay-párt 6, 48-as kiserzadapárt, 2, demokrata párt 1, nemzeti munkaspárt 1, függetlenségi és 48-as párt 2, szociáldemokrata párt 10, nemzeti polgári párt 12, felfüggesztett választás 1.

A forgalmi adóról szóló törvény módosítását a kormány bizottság a forgalmi adó módosításának előkészítésén dolgozik és a módosított törvény mihamar az új nemzetgyűlés elé kerül.

Felakasztotta magát. Szomoruan közszóntott be a piros "Pütköd" napja a Stobán családhoz. E reggeli Stobán Ferencnek a lakásán felakasztotta magát és mire észrevehették már halott volt. A tevékeny, 46 éves asszony mióta férje nagy beteg, teljesen maga vezette a házi-utcai teendőit és bizonyára, a rá nehezülő sok gond miatt nem bírta tovább vinni az életet. Kedden temették nagy részvét mellett.

Iparosok figyelme. A Budapestben 1922. június 17-26 ig tartandó arumintavásárra utazó iparosok részére a legutóbbi minisztertanács 50 százalékos vasúti jegykedvezményt engedélyezett. Akik ezen kedvezmény igénybe öhajlják venni, kérelmükkel forduljanak mielőtt a kereskedelmi és parkamarához.

Tűzoltónap Szombathelyen. Leik hangulatban, díszes, országos ünnepség keretében üte meg pütköd vasatnapján és hétfőjén a szombathelyi önkentes tűzoltóegységek fennállásának ötven éves évfordulóját. Ez alkalomból a Magyar Országos Tűzoltó Szövetség ez évi rendez közgyűlést ugyancsak Szombathelyen tartotta. Az ünnepségre ide érkeztek Marinovich Imre és Ilosvay Balint államtitkarak, Köharszky László dr. pénzügyi főtanácsos és László István, a Magyar Országos Tűzoltó Szövetség képviselője. Továbbá egyesületek képviselőjeben megjelent a szegedi, győri, budapesti, csepeli, dunaharaszti, mialkoczi, újpesti, a debreczeni tűzoltóegységek parancsnoka és a székesfehérvári tüzrendezet két felügyelője. Az ünnepség a vasmegegyi tűzoltó szövetség közgyűlésevel kezdődött, melyen kiosztották a tűzoltó érmeiket is. A Országos Tűzoltószövetség ezután következett közgyűlése után a Szabaria dísztermében: bankett volt, melynek végzetével a szombathelyi tűzoltóság tüzoltógyakorlatokat mutatott be.

Lupás János hazán. Május 22-én virradóra Horváth László vendégfőnöki Durman János janovhazai lakos 6 drb. férfi sílönagot, 5-6 drb. alsónadrágot, 6 drb. fehér henteskabátot, 3 drb. fehér leghajtos inggallert, 1 drb. beles nélkül színes szövet felhosszu női kabátot, 1 drb. fekete zölt aljat és több trikingsz 35.000 korona értékben, özv. Zolner Sándor né zaratlan konyhajából 3 drb. fekete szövetpongyolát, 1 drb. fekete szatinkönyvet, 1 drb. fehér hilt ablakfüggönyt, 1 asztalterítőt, 2 damasztürököt, 1 úszier, 1 fekete viseltes posztóit, 1 seiyempingyolát 6000 korona értékben ellopott és megszökött. Közörszet elrendelték.

Hangya szov. gyűlés. A Czelldom és Vidke Hangya Fog. Szov. I. hó 18-án vasárnap délután 4 órakor a Griff-szálloda helyiségében közgyűlést tart, amelyre a tagok az alapszabályok 24. §-a alapján meghívotnak. Targyalas aia kerül: 1. A mutv évi üzleteredményről szóló jelentések tárgyalása. 2. Zarszamasados megvisszalása és a felmentvény megadása. 3. Mérés megállapítása. 4.

igazgatóság kiegészítése. 6. Felügyelő-bizottság választása. 7. Netalant indítványok. A felügyelő bizottság által megvizsgált évi mérleg a boit-helyiségben kifüggesztetett és mindenki által megtekinthető. Egyben felhivatnak mindazon tagok, akik vasaralasi visszteretüket nem vették fel, a közgyűlésig vegyék fel, mert azon túl erre vonatkozó igényüket elvesztik.

A régi egykoronások. A pénzügyminiszter rendelete értelmében a régi egykoronásokat már csak június 15 ig vajtják be az állampénztárak. Június 16-án túl ezen pénzjegyek fizetesként el nem fogadtatnak.

Az év. líj. egyesület által penteken és szombatön este tartott műkedvelői előadásról a részletes tudósítás helyszűke miatt kimaradt, jóvó számunkban közöljük.

Trenk báró a Mozi mai előadásán kerül bemutatásan. Ezen Maria Terézia korabeli darab bizonyára sokaknak érdeklődést felkelti.

Polgariatánk Sümegen. Kedves kirándulást rendezett a helybeli polgári fiúiskola Sümegre. Kedden reggel vig banguliban indult utnak Sümeg felé 150 diak és az iskola tanestűete. Ukkról gyalogszerezzel randuit át a tarsaság a kies és festői sümegi heggyre, ahol a régi vár megmaradt romjai sokat beszélték a régeitott időről. El nem mutó becsülettel a tanesűete a pompás Darnay-múzeum megtekintése alkalmával. A temetőben Kisfaludy Sandor sírjának dalok emléklésével adóztek a tanesűete a nagy költő emlékének, megnézték meg a kirándulók Sümegnek két gyönyörű barokk-templomát is. Este fel nyolcórát ismét áthvit volt a kiránduló tarsaság és a tudiók hozatartaloiknak sokat beszéltettek egy kedves nap feltehetetlen emlékeiről.

**VIRÁGOK**  
és konyhakerti termények barmikor kapnatok, kossorok és csokrok megrendelhetők, melyeket islénesen kassz FABIÁN kertész Czelldomóik (Geyer kertészet).

Trágyát keresek megvételre. Cim kiadóhivatalban.



Mielőtt benzín petroléum gépolajban szűkösgitelt fedésed, kérjén ajánlatot

Szombathelyi Kereskedelmi és Mezőgazdasági R. T-től Szombathely, Berzsenyi D.u. 1 Táv. cim: KERME-Telefon 22

**ud ön kuglizni?**  
Akkor tegye próbára ebbeli képességeit és nevezzen be a C. S. E. bajnoki tekeversenyére. A 12 napos verseny körülbelül az egész szezonra kiterjed, versenyszabályok a helyszínen a László-fő vendégül korthelyiségében minden vasár és ünnepnap megtekinthető. Ugyanakkor vannak a versenynapok.

**Ingen tüzelő és fűtőanyag**  
de egy próbarendelés a géptozeg meggyőződhett, hogy az átalakítás nélküli is jól beváltak és a drága szenél és fával szemben van olcsó, ug a Jöformán semmibe sem kerül! Ha érdeklik az előírások a Kereskedelmi és Mezőgazdasági Rt-nél, felvilágosítást kap. Telefon 22. Szombathely, Berzsenyi D.u. 1. Tavirat: Kerme.

Hangserek. Zongorák. Gramofonok. Minden hangszerrelkett jótállást vállalunk.

**STERNBERG**  
Budapest, Rákóczi-ut 60/a  
Idé meg azonnal, hogy miérten hangszeres van szűkege és má arról díjaztatunk. Árnálatot, ha ezen uszagra birtokos. Járandó hangszerét küldje postán gyárunkba. Jutányosa újárlakijuk. Gramofontulésosoknak legjobbb hanglemeszeiről ingyen és bérmentve küldjék műsorjegyeket.

**DOLLART**  
és más idegen pénzeket a legmagasabb ártályamon vásárol a Komenesfaljai Takarékpénztár R. T. Czelldomóik.  
Ha öszül a hajja, próbálja meg egyszer a méregmentes D I A N A -hajfestőt mely 17-féle színváltozatban kapható és így mindenki tetszése szerinti szint érheti el.  
Főleárusítóhely: Diana Keresk. Rt. Budapest.  
V. Nádor-utca 30. 3-4-5 os gözcséplő garmiturákat kézalatt veszek.(Közvetítők díjazva.) Pontos leírás és ajánlatot kérék Bojtor Lajos Lenti (Zalamegye).

**Hirdetmény.** Megbízhat, szorgalmat és kemény munkásoknak felvételmét folyó hó 16-ére a Máv. Fogy. Szövetkezettől.

**ElcsereIném szobából álló lakásomat** szobából álló lakásért Cím kiadóhivatalban.

Egy teljesen új gazdasági SZEKÉR azonnal eladó. Cim kiadóhivatalban.

Jó karban levő boroshordókat megvételre keresek. Címek kérem a kiadóhivatalba leadni.

Toth Károly kocsigyártó Pápa Jókai-utca 102 Raktáron tart ruganyos és gazdasági kocsikat jütányos ár mellett; átalakítást és kocsifestést jótállás mellett készít. Üzlet Csoka-vendégül szemben.  
Czelldomóikön a volt Sas-vendégül épületeiben levő kocsigyártó-üzletemet, amely teljesen átrendezve van, azonnal átadom. Erdeklődők forduljanak Polczér Imre kocsigyártóhoz P á p a Jókai-utca 23.

Művészi felloga-u fényképeket, tanulmányokat, női szöveg, gyermek felvételket (szar ner kép) készit Schwartze Emil festőművész. Meghívásra írt hozomgyegek. Jelenkezéseket e lap kiadóhivatalába kérék.